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Ata nº 2 da Sessão Ordinária Especial nº 2, de 11 de Janeiro de 2021. 

Aos onze (11) dias do mês de Janeiro de dois mil e vinte e um (2021), as dezoito (18) 

horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, sendo 

iniciada a sessão ordinária presidida pelo Ver. Hélio Duarte Menezes que invocando a 

proteção divina, cumprimentou a Vereadora e os Vereadores, e os visitantes. Sendo uma 

sessão especial de posse, esta fora realizada da seguinte ordem: “saúdo a todos os 

presentes e declaro iniciada esta sessão ordinária especial com a finalidade específica 

determinada no Art. 26, §1º do Regimento da Casa que devido ao afastamento de 

Vereador, dar-se-á a posse ao suplente, onde solicito a leitura dos seguintes dispositivos: 

Convocação nº 1, de 04 de Janeiro de 2021; Art. 110, §1º do Regimento; Art. 27, §1º do 

Regimento e, §1º do Art. 24 da Lei Orgânica. Neste momento convido a senhora Valdeci 

Batista Menezes para prestar seu compromisso, assinar o Termo de Posse e entregar sua 

declaração de bens e diploma – fora prestado o seguinte compromisso pela senhora 

Valdeci Menezes: “Prometo cumprir a Constituição Federal, a Constituição Estadual, observar 

as leis, desempenhar o mandato que me foi confiado e trabalhar pelo progresso do Município e 

bem estar de seu povo.”. Em continuidade o Presidente solicitou a leitura do Termo de 

Posse de Vereadora, a declarou empossada Verª Valdeci Batista Menezes e a convidou 

para tomar assento nesta Casa. Fora lhe concedida a palavra e manifestou-se a Verª 

Valdeci Menezes da seguinte forma: em primeiro lugar quero agradecer a Deus por 

estar aqui, a minha família que me acompanha, os cabos eleitorais e aquelas pessoas que 

depositaram seu voto nas urnas, os oitenta (80) votos para que eu pudesse chegar até o 

Legislativo. Meu muito obrigado.” Finalizando sua manifestação, o Presidente considerou 

cumprido o rito de posse, atendendo aos dispositivos legais, declarou encerrada esta 

sessão ordinária especial ratificando a sessão ordinária no dia primeiro (1º) de fevereiro, 

às dezoito (18) horas neste plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Esta reunião foi presidida 

pelo Ver. Hélio Duarte Menezes, secretariada pela Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira e 

assessorada por Celso Bueno – Diretor Geral. Do que eu, Verª Ruti Suzana Skrebsky 

Vieira - Secretária, determinei que fosse digitada a presente ata que, será distribuída a 

todos e, após deliberação, será assinada por mim, pelo Senhor Presidente e demais 

Vereadora empossada (Art. 174, §1º do RI).  

  

Verª Ruti Suzana Skrebsky Vieira   Ver. Hélio Duarte Menezes 

Secretária      Presidente 
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